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A Mohosz-nak köszönhetően január első napjaiban a jegyforgalmazó pontok nyitására sikerült 

mindenkit állami jeggyel ellátnunk, így a 2025-ös állami jegy és területi jegy forgalmazás 

menetrendszerűen indult. Február közepére a Tököli Sóderbánya tavak jövőjéről kértünk egy 

időpontot bejárásra a Duna-Ipoly Nemzeti Parktól. Sajnos a bejárás nem járt sikerrel, 99%-ban 

minden javaslatunkra nemet mondtak, egyedül a hal ívóterület létrehozására kaptunk 1%-os 

esélyt, amire belátható időn belül egy újabb bejárást beszéltünk meg. Márciusban került 

megtartásra az éves MOHOSZ gála a Gödöllői Kastély nagytermében, ahol a 2024-es év 

kiemelkedő versenyzőit kitüntetést kapta; a szponzorokat és a kiemelkedő munkát végző 

horgászok és Mohosz alkalmazottak elismerést kaptak.  

A nemzeti ünnepünkre horgászaink örömére sikerült az első haltelepítést megvalósítanunk. 

Még ebben a hónapban két pályázatot is benyújtottunk a Mohosz felé: akciós pontyra és 

eszközbeszerzésre. A tó speciális helyzete miatt csak kétszerre tudtuk befogadni a 

megpályázott hal mennyiséget. A horgászok nagy örömére április első és utolsó hetében is 

telepítettünk pontyot. A hónapban megtartottuk az egyesületi versenyeket és gyűléseket a 

két telepítés közti időszakban. Májusban részt vettünk a szövetség által rendezett vezetőségi 

versenyen Gyúrón, majd segítettünk a nagyköveti verseny lebonyolításában. Júniusban 

elkezdődött a Triatlon versenysorozatunk, melyből a második forduló júliusban hamarosan 

követett. Július végén ezen kívül még részt vettünk a Madocsai falunapon is a polgármesteri 

hivatal meghívására a halászlé főző verseny zsűrijeként.  

Szintén a hónapban került sor Dr. Szűcs Lajos Mohosz elnökkel megbeszélésre a tököli tó 

jövőjével kapcsolatban. Ennek eredményeként augusztusban történt a tavon egy nagy bejárás. 

Itt képviseltette magát a Mohosz, a Vízügy, Fővárosi Vízmű, Pest megyei főerdészeti osztály, 

Ráckevei főerdészeti osztály, Tököli Polgármesteri hivatal képviselője; csak a DINPI erdészeti 

osztály vezetője mondta le az utolsó pillanatban a részvételt. A négy év alatt történt számos 

egyeztetés, bejárást követően ez volt az első pozitív eredményt hozó találkozó és talán sikerült 

jó irányba terelni az elkövetkezendő ügyintézést és feladatokat. Augusztus első hétvégéjén 

került sor a triatlon harmadik, befejező fordulójára. Az összetett eredmények alapján kiderült, 

hogy idén melyik versenyzőpáros vesz részt a csehországi nemzetközi versenyen.  

Szeptemberben, sokadik éve részt veszünk, és segítjük a Kulcsi Pergetős napok rendezését. 

Október első hetében a lipnói nemzetközi csónakos pergető versenyen a részt vevő egyik 

csapatunknak sikerült díjazást elérni. A hónap közepén a Kisapostagi horgászegyesületnek az 

első csónakos pergető versenyét segítettük megszervezni-rendezni, remélhetőleg jövőre 

folytatni fogják. Október 22-én telepítettünk újra halat a tököli tóba. Novemberi pályázati 

elszámolásoknál meglepő hírt kaptunk a halászati osztálytól, hogy hiányosan teljesítettük a 

pályázattal kapcsolatos dokumentációs teendőket. Az utánjárás kiderítette, hogy kaptunk egy 

olyan e-mailt, mely a spamek köz találtuk meg és azt akaratunkon kívül nem tudtuk teljesíteni. 



Mivel határidőn túl voltunk, ezt már nem lehetett korrigálni, így az alapáron megvásárolt 

halból nem kaphattuk meg a pályázati kedvezményt, ami fedezte volna az 

eszközpályázatunkat, végül az eszközpályázatot önerőből kellett fedezni.  

Novemberben sajnos elhunyt a Mohosz-OHSZK vezetője Déhrer István. Mivel egy hozzáértő, 

és nagy tudású vezető volt, aki a Mohosz reformjait és útirányát erőteljesen meghatározta, az 

év hátralévő részében több rendkívüli ülést kellett tartani. November második felében és 

decemberben volt két OVHB, két elnökségi, két választmányi ülés. December végén 

értesítettek bennünket, hogy az eszközpályázatot megnyertük, így az önerő teljesítése után, 

2026. január elején átvehetjük a tétel első felét. December utolsó hetében megtartottuk az 

évzáró vezetőségi ülésünket, ahol átbeszéltük és értékeltük az évet. 

 

 

 

 

 

 

 


